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Snědl a ukradl, na co přišel; Využila příležitosti.

Již několik hodin po vloupání do dvou prodejen v Jirkově, kam minulý týden v noci násilím vnikl
neznámý pachatel, měli policisté jasno. Díky osobní znalosti se kriminalistům podařilo ustanovit
totožnost neznámého muže, jenž svým počínáním způsobil škodu, která se podle předběžného
odhadu v součtu vyšplhala na téměř 60 tisíc korun. Dotyčný totiž při vstupu do prostor prodejen
zničil vstupní dveře a rolety. Nejprve se v prodejně masa a uzenin pořádně najedl a napil a poté si
ještě do tašky naložil zboží, které si chtěl odnést. Tašku však nakonec na místě nechal a přesunul se
do dalšího obchodu, tentokrát s tabákovými výrobky. Tam pobral doslova, co mu přišlo pod ruku,
tedy cigarety, zapalovače, množství elektronických cigaret a mobilní telefon.

Jakmile kriminalisté zjistili totožnost neznámého, začali po něm pátrat. Během dopoledne policisté
dotyčného vypátrali a zadrželi v ulici Palackého v Chomutově. Přitom u něj našli menší část
odcizených věcí včetně mobilního telefonu. Většinu lupu však ještě předtím dle vlastních slov stačil
za pár korun prodat na ulici.

Kvůli zmíněným vloupáním je tento Jirkovan podezřelý ze spáchání trestných činů krádeže a
poškození cizí věci.

Využila příležitosti

Trestného činu neoprávněné opatření, padělání a pozměnění platebního prostředku se měla podle
zjištění policistů dopustit 31letá žena z Kadaně. Využila situace, kdy její kamarád našel ztracenou
peněženku včetně platební karty a chtěl vše vrátit majitelce, kterou se mu podařilo kontaktovat. Než
však stačil peněženku s kartou vrátit, přivlastnila si bez jeho vědomí platební kartu právě zmíněná
žena, u níž doma byl dotyčný ten den na návštěvě. Ta s ní pak měla provést platby za zboží v osmi
různých obchodech v celkové částce přes 1.300 korun. Tyto nákupy se jí moc nevyplatily, protože vše
vyšlo najevo a žena je kvůli použití cizí platební karty nyní trestně stíhaná. Podle zákona může soud
za takové jednání uložit v krajním případě až dvouletý trest.
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